

"КАДАСТРОВОЕ БЮРО", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ

Форма "КАДАСТРОВОЕ БЮРО", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ собственности

оственности

Регион

Приморский край

Телефон

(423) 241-28-37

ИНН

2540045810

ОГРН

1042504373174

ОКПО

44154299

OKATO

05401376000

Расшифровка ОКАТО Фрунзенский

Email

GROUND@MAIL.PRIMORYE.RU

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
70	Группа	Операции с недвижимым имуществом
70.3	Основной	Предоставление посреднических услуг, связанных с недвижимым имуществом

Реестр недобросовестных плательщиков

"КАДАСТРОВОЕ БЮРО", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

Дело № А51-11355/2012 от 05.06.2012

Суд	АС Приморского края
Истец	Территориальное Управление Федерального агентства по управлению государственным имуществом в Приморском крае
Ответчик	ООО Кадастровое бюро

Пело № А51-10160/2011 от 28.05.2012

<u> </u>	
Суд	5 арбитражный апелляционный суд
Истец	ООО Кадастровое бюро

Ответчик	Администрация г. Владивостока , ООО Родник ,
	Департамент земельных отношений государственного
	строительного надзора и контроля в области долевого

строительства ПК

Дело № А51-7960/2011 от 27.05.2011

Суд	АС Приморского края
Истец	ООО Кадастровое бюро
Ответчик	Департамент земельных отношений, государственного строительного надзора и контроля в области долевого строительства Приморского края

Государственные контракты

"КАДАСТРОВОЕ БЮРО", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "КАДАСТРОВОЕ БЮРО", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "КАДАСТРОВОЕ БЮРО", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ в ЕГРЮЛ были произведены 29.11.2002. Компания "КАДАСТРОВОЕ БЮРО", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ зарегистрирована по адресу 690091, Г ВЛАДИВОСТОК, УЛ ПОСЬЕТСКАЯ, Д 38 и специализируется на Предоставление посреднических услуг, связанных с недвижимым имуществом. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 2540045810, ОГРН 1042504373174, ОКПО 44154299.